o . 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

o g =2 A If? Ve d CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB
MAPKA, MOJIEJIb MOI[EJIBHI;IPI roj JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVYIJI
TOYOTA Camry 2011- Bce Bce 24.10k

anka M10
LLan6a rposep10
Wait6a M10 MnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.000.018
Brynka H=15 mm
2 oTB.
Bont M10x100
Lllan6a rpoBep10
Lan6a M10
2 oTB.

BonT M10x100
Lan6a M10
2 oTB.

Mopsiaok ycranoBku 3amuthbl JIBC:
1. CHATP IITATHBIA IJIACTUKOBBIN MBUIEHUK.
2. Tlosunust A. Berauth 6ontet M10x100 B oTBepcTHE
MOIpaMHMKA W HaBEPHYTH Ha 2-3 obopoTa raitku M10.
3. YCTaHOBUTSH 3alIUTy KapTepa COBMECTHB I1a3bl C
6onramu M10x100.
4. Tlozunus B. Ycranosuts [-06pa3ubie uianku M10x70 u
3aKkpenuTh 3amuty 6onramu M10x100, mpocTaBUB BTYIKH
H=15MM Mexnay 3ammToi 1 IoagpaMHUKOM.
5. Bce TOuKH KperuieHus 3aTIHYTh.
BHUMAHME! Ilpu ucnonas3oBaHun
ITHEBMOMHCTPYMEHTA ITPOBECTH €TO PETYIHPOBKY COTTIACHO
3HageHusM (M6-5 Hm, MS8-15 Hm, M10-25 Hwm,
M12-40 Hm).

CocTaB KOMILIEKTa Kpene:Ka:

HAMMEHOBAHHWE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
Bonr M10x100 4 mr.
[Haiiba M10 6 .
yCHIICHHAs
[Taiiba rpoBep 10 4 .
laiika M10 2 T,
Brynka H=15 2 1T
Mnasika M10x70 2 . ABC.05.01.000.018
3aKIIagHas

www.abe33.ru



